

微風輕拂，溫柔地拂過我的臉頰，拂過一片片樹葉，指導它演奏着悅耳的交響樂。隨之而來的還有一陣陣的芳香，跟着彌漫着的香味走去，我的視野出現了一棵大樹，花香就是由這發出來的，當我陶醉其中，又恍然醒悟，記得我剛踏入這所學校時，它還是一棵小樹苗，可經過風吹雨打，一個又一個四季的淬煉，如今已長成了可為人遮陽的大樹，還開出了嬌嫩的花朵。正如我和同學從小孩子，漸漸成為了年輕氣盛的青年，可我們就要畢業了，離開彼此，離開母校，我的心裏五味雜陳，有種說不出的感覺，或許不捨，也或許是興奮。

記得第一次與同學們見面時，我看着那一個個陌生的面孔，不知所措。但隨着時間的流逝，我們變得十分熟悉，無話不說，互相幫助扶持，成了彼此生命中不可缺少的部分，是最好的朋友。有一次外出郊遊，我由於太過興奮，跑着跑着整個人摔了出去，兩條腿都擦破皮了，破損的皮膚中可見鮮紅血液不斷滲出，像有千萬螞蟻撕咬，疼痛難堪。大部分同學直接跑走，我很失望他們怎麼這樣，但他們帶來老師的那一刻，我才明白同學的用意，看他們心急如焚且關心的神情，我感到強烈的暖意溫暖蓋過疼痛。我們的友情也漸漸變得堅不可摧，接二連三的矛盾只會令我們的友誼更加堅固。

在校時，是老師盡心盡力地教導我們。林老師是我們的班主任，她和藹可親，像是我們這一群小朋友的「大朋友」，就是這樣一位大朋友細心地呵護我們，她在同學情緒低落時給予安慰；在同學犯錯時耐心地教導，給予糾正；在同學們迷茫徬徨時給予肯定和支持，像明燈指引着我們，一步一步邁向光明的未來，走進璀璨人生。

再見了，我的母校，同學，老師們！又是一陣微風吹過，一片樹葉落在了我手中，它可能終有一日會枯萎，但母校的恩情，我會永遠銘記於心，永遠，永遠。

小學生涯結束意味着中學的生活即將到來，可中學的學習會更難嗎？中學的同學是怎樣的？中學的課外活動又是怎樣？一個個未知的問題在我心中源源不絕地冒出來，我既好奇又期待，卻又害怕。這時一束刺眼的光芒照了過來，好像在鼓勵我。是啊！我不必畏懼，我會懷着一顆炙熱的心，迎接中學的所有挑戰。最後，我將那片樹葉緊握在手中，大步向前走去，無所畏懼。